IXOTHTA TPII'QNQN

Kvpia otoyeia tprycvou:
Eivai or mhevpég Tov Kot ot ymvieg tov.

Eidn tpryovav o¢ mpog T1g ywviec:

O&uyavio Tpiymvo, OAeg o1 Yovies o&eles.

Approvydvio tpiymvo, pia yovio appAieio.

OpbBoyavio tpiymvo, pia yovia eivar opBn. O mhevpéc e opOng yoviog
Aéyovtan KaBeTeC MAELPEG Ko 1) TPITN LITOTEIVOLGQ.

Eidn tpryovev o¢ mpog T1g TAEVpES:

YKOANVO, TAEVPESG AVICEG.
Ioookelég , 600 mhevpég ioeg (M Tpitn Aéyeton Baon).
[odmAevpo tpiymvo, OAeg o1 TAELPES 10EC.

Agvtepedovta GTotyEln TPIYDVOU:

AlgECOG TPIYDVOL OVOUALETAL TO EVOVYPOULUO TULLO TTOV EVAVEL pia KOPLOY|
TOV TPLYMVOL LE TO PEGO TNG AMEVOVTL TAELPES .

Ywyog tpryovov ovopdleton to €v0Oypoppo TUNUO TOL @EPOLUE OO o

KOPLOT| TOV TPLYDOVOL KABETA 6TNV VOl TNG ATEVAVTL TAEVPAC.

Ary0otoU0G £VOC TPLYOVOV OVOUALETOL TO EVOVYPOUIO TUNUO TOV PEPOVUE O
pio Kopuen Tov TPLYOVOL, Ywpilel T Yyovia og 000 ioeg YwVieg Kol KATAANYEL
OTNV ATEVOVTL TAELPAL.

Ovopoacio yoviag o€ oxEom He TAELPES TOL TPLYDVOL:

H yovia mov mepiéyetor petald 000 mAevpmdv AEYETOL TEPLEYOUEV YOVIO TWV
mhevpav avtov (H A givo mepleyoOpevn TV TAsvpav AB, AT).

Ov yoviec mov €rouv KOpLEEC TO GKPO G TAELPAG AEyoviol YwVieg
nmpookeipeveg otnv mAgvpd avt (O yovieg B, I' sivat TPOCKEIUEVEG OTNV
nievpd BI).

T'ovia anévavtt amd mievpd. (H A givor amévavtt omd v migvpd BI).

[Hapatnpnoeic:

1)

2)
3)
4)

Ye Kkabe tpiywvo Tto aGbpolopo tov yoviov tov givar 1807, dniadn
A+B+T=180".

Y10 opboymdvio tpiymvo ot o&eieg ymvieg Tov xouvv abpotopo 90°.

270 1600KEAES TPiy®VO 01 Ymvieg mov mpookevtol ot Pdon eivor ioec.

310 160mMAEVPO TPiYy®VO OLEG O Yovieg Tov givar ioeg pue 60° 1 kabeuid.



5) Xe kdBe tpiyowvo kdbe TAevpd givar pikpdtepn omd To AOpoIGHa TV V0 AAA®Y

(Tprymvikn avicotnTa,).

Toa tpiymva:

Avo tpiyova Aépe 6t etvan ioa dtav Exovv Tic mAevpéc Tovg ioeg pia Tpog pio Kot Tig
VTIGTOLYEG YWVIEC TOVG 1GEC.

Ioybet ko to avtioTpoo, onhadn av dvo Tpiywva eivar ica tdte Ba £xovv TIg TAEVPES
TOLG KOl TIG OVTIGTOLXEG YWVIES TOVG o TPOog pia oG,

Kpumpua iooétrog toyoiov tprydvoy:
e Avo mhevpég Ko n Tepteyopevn yovio (IT- I'-1IT)
e Mia mAevpd kan o1 mpookeipeveg yovieg (I —T1-1T)
o Tic tpeig mhevpég ioeg (I1 - [1-IT)

Kpumpra 166t tag opfoyoviov tprydvev:
® AvO avtioToryeg TAEVPES TOVG 10EG.
e  Mia avtictoym mhevpd ko pio avtictoyyn ofeio yovia.



